
配布数 回答数 回答率

とてもそう思う そう思う ふつう そう思わない わからない 未回答

（とても満足） （満足） （やや不満） （不満）

40.0% 60.0%

40.0% 40.0% 20.0%

60.0% 40.0%

80.0% 20.0%

80.0% 20.0%

60.0% 40.0%

80.0% 20.0%

40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

60.0% 40.0%

1

◆総合的に評価して満足している
3 2

8.　施設および設備面に
ついて

2 1 1

●児童館
（セン

ター）・児
童クラブの
運営につい

て

7.　保護者や子どものプ
ライバシーが守られてい
る

4 1

6.　職員は日常、ていね
いに対応している

3 2

80.0% 20.0%

5.　児童館（セン
ター）・児童クラブでの
生活において安全対策が
とられている

4 1

4.　おたよりなどの情報
提供はわかりやすい

4 1

60.0% 40.0%

3.　職員に子どもの気持
ちや様子、子育てについ
て話したり相談したりで
きる

3 2

80.0% 20.0%

1.　児童館（セン
ター）・児童クラブでの
ケガや体調の変化につい
て適切に対応されている

4 1

2.　職員から子どもの様
子や健康状態の声掛けが
ある

4 1

4.　子どもが喜んで児童
館（センター）・児童ク
ラブに通っている

4 1

3.　友達と仲良く遊んで
いる

3 2

●保育内容
について

1.　子ども一人一人を理
解し、大切に保育されて

いる

2 3

2.　目標に沿って発達に
応じた保育がなされてい
る

2 2 1

80.0% 20.0%

令和２年度　児童館（センター）・児童クラブ利用者アンケート集計表

　対象施設　金津児童センター

6 5 83.3%



理由
●保育内容について

　1.子ども一人一人を理解し、大切に保育されている

　2.目標に沿って発達に応じた保育がなされている

とてもそう思う

　3.友達と仲良く遊んでいる

　4.子どもが喜んで児童館（センター）・児童クラブに通っている

●児童館（センター）・児童クラブの運営について

　1.児童館（センター）・児童クラブでのケガや体調の変化について、適切に対応されて

　　いる

とてもそう思う

　2.職員から子どもの様子や健康状態の声掛けがある

とてもそう思う

とてもそう思う

今日は何して遊んだ等、帰ってくると楽しそうに教えてくれます

人数が少ないので全員が仲がいい良い

毎朝先生や友達に会うのを楽しみにしています

センターに行くのを嫌がらない

鼻水や咳などの症状があるときは、すぐに体温を計ってくれるので安心です

送迎の時話してもらえるので助かります

小学校に向けて、ひらがなの練習をすると家で嬉しそうに習ったことを見せてくれます

とてもそう思う

とてもそう思う

子どもの性格に合わせて対応してくれているのがわかります

一日の保育の様子を送迎の際に話してくれるから



　3.職員に子どもの気持ちや様子、子育てについて話したり相談できる

　4.おたよりなどの情報提供はわかりやすい

とてもそう思う

　5.児童館（センター）・児童クラブでの生活において安全対策がとられている

　　　　　　　　　　　

必ず先生の目があるので安心しています

地震や大雨の際、連絡が来るので

先生方の対応と、危なそうな遊具がないのと、フェンスが整っている

　6.職員は日常、ていねいに対応している

とてもそう思う

　7.保護者や子どものプライバシーが守られている

記入なし

　8.施設および設備面について

とても満足

　◆総合的に評価して満足している

とても見やすくわかりやすいです

子どもの要望にとても丁寧に対応してもらえ感謝しています

小さい子どもでも楽しく安全に遊べています

いつも子どものことを考えてもらえ、子どもに合った教育をしてもらえ助かっています

思う
とても満足している

とてもそう思う

とてもそう思う
送迎の時や開放日の時に相談してもらっています

小学校だと先生と話ができないが、児童館だと毎日話が出来て子育てが安心する



その他のご意見、ご要望
・長女の時からずっと児童センターでお世話になってきました。

　3月で閉館してしまうのはとても残念ですが、児童センターへ通わせることができ、

　本当によかったです。

　今まで本当にありがとうございました。

・藤尾地区に保育施設がなくなるのはとても残念です。

　金津中学校も閉校し、藤尾小も枝野小と統合される予定で、藤尾地区に住む者として、とても

　寂しく思います。

　今後、児童センター等の施設が、字度クラブや介護施設などに再利用されていくことを期待

　します。

　上の子を含め、４年間お世話になり、本当に感謝しております。ありがとうございました。

・令和3年度で最後の児童になってしまうことがとても残念です。本来であれば続い

　てほしい気持ちが強いです。

　最後の児童の親として、修了式ではいっぱいの思い出が出来れば良いなぁと思います。

　児童館を今後どんな形で使われていくのでしょうか？　本が沢山あるカフェみたいに利用す

　るのも良いのではないでしょうか。いこいの場的な使い道もあっても良いのではないでしょ

　うか！


